

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/25 第二十天：「求主幫助一切受害者能夠從天父的愛支取力量，來原諒、來承認內心的憤怒，也能夠依靠主的力量走過這傷痛的旅程」

1. 在天父愛中承認內心的傷害及憤怒

詩 109：22-23 因為我困苦窮乏，內心受傷。我如日影漸漸偏斜而去；我如蝗蟲被抖出來。

箴 18：4 人有疾病，心能忍耐；心靈憂傷，誰能承當呢？

主啊，我承認在面對這樣不公義對待時，我的心不再能信任，在這傷害的重壓下，我的內心充滿憤怒，不再能接受愛與愛人。我口裡滿了咒詛與憤怒的話語，不知不覺中，我的生命竟陷在向黑暗敞開的光景。求主幫助我不再被傷害抓住，因為沒有一個憂患痛苦是耶穌不能背負的，主耶穌祢已全然擔當了這一切，我不再高舉自己的感受與傷害，乃是要在耶穌的愛中降服，得著恢復、醫治與更新。

2. 在天父的愛中承認傷害扭曲了我的性格，無法活出神的榮美

約壹 1：5 神就是光，在祂毫無黑暗

約壹 2：9-11 人若說自己在光明中，卻恨他的弟兄，他到如今還是在黑暗裡。愛弟兄的，就是住在光明中，在他並沒有絆跌的緣由。惟獨恨弟兄的，是在黑暗裡，且在黑暗裡行，也不知道往哪裡去，因為黑暗叫他眼睛瞎了。

求主赦免我，當我面對這些傷害，我的靈關閉起來，不再向神向人的愛敞開，我的裡面充滿憤怒、無法信任、苦毒以及沮喪，使自己的生命陷在黑暗被壓制的光景中。不僅無法乘載神的愛，甚至可能成為傷害別人的加害者。求神真光照耀、甦醒我的心，恢復神造我的榮美形象，使我的生命再一次行在主的愛中，在神的光中走。

3. 在天父的愛中承認傷害使我的生命剛硬，與神的愛隔絕

約 15：9 我愛你們，正如父愛我一樣；你們要常在我的愛裡。

約壹 4：16 神愛我們的心，我們也知道也信。神就是愛；住在愛裡面的，就是住在神裡面，神也住在他裡面。

主耶穌祢為我死在十字架上，使我可以來到父神的面前。原本我是與神隔絕的，是耶穌使我的生命得以再回到父神的愛中。但求主赦免我，我的生命在創傷當中，我關閉了我的心，使憤怒、恐懼、苦毒佔滿了我的心思，使我離開了神的愛，就是耶穌為我贏得的約的位置。求主幫助我回轉歸向祢，因在主的愛中有保護、有安全感、有滋潤、有醫治，沒有任何的事物能使我

與耶穌的愛隔絕。

詩歌連結：阿爸天父 <https://www.youtube.com/watch?v=KE8X-sG64nk> 請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/25 第二十天：為上述宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

1. 在天父的愛中宣告得著醫治，釋放饒恕

以賽亞書 53：4~5 他誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為他受責罰，被 神擊打苦待了。哪知他為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因他受的刑罰，我們得平安；因他受的鞭傷，我們得醫治。

謝謝耶穌誠然擔當我一切的憂患以及痛苦，一切的痛苦耶穌祢都曉得，因祢真實經歷這一切。因著相信耶穌我得著真實的平安與醫治；奉耶穌基督的名宣告在耶穌愛中，我要支取耶穌愛的大能，能愛不可愛的人，並釋放饒恕。

2. 在天父的愛中宣告得著自由與釋放

約翰福音 1:12 凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作 神的兒女。

約翰福音 8:36 所以天父的兒子若叫你們自由，你們就真自由了。

奉主耶穌基督的名宣告，在天父的愛中我不再被憤怒與傷害緊緊的抓住，挾制我的心成為罪的奴僕。藉著相信耶穌基督為我成就的救恩，我成為神的兒女領受真自由。

3. 在天父的愛中宣告與神和好，生命如同公義樹

賽 61：3 賜華冠與錫安悲哀的人，代替灰塵；喜樂油代替悲哀；讚美衣代替憂傷之靈；使他們稱為「公義樹」，是耶和華所栽的，叫他得榮耀。

主關心在乎，何等渴望醫治可以臨到我們的生命。奉主耶穌基督的名宣告，在主的愛中，我的心要受安慰與神和好。因主必用喜樂油代替悲哀、以讚美衣代替憂傷之靈，要使我的生命如同主所栽種的公義樹，榮耀神的能力。

詩歌連結：從破碎到自由 - 生命河靈糧堂 <https://www.youtube.com/watch?v=aPmMAMkckog> 請禱告 20 分鐘